A Jaaail
(2o sall)aaral) Jalsil

21



(0=l Ae) 2sama 5 Blie Jlae o 5 ainsall Jsall JalS3 3l 5 o3 3aildl il sisall 3
Sle Sl o yuid QuEall 138 8 Wl coliia glaae @D eu [a,b] Ji
Jroo,b (Joo,b] (Jateo] ([atoo[ dea e el gl dal i e eV
QAL Bl el e Jals s an 5 Jaub] Jaub][a.b] < J-oo4oo]
sadizall aa yall 3 LEDN Jirally JolSll 138 cansy (3o and yall (e @it 5 as gl 5l annall
[16] [14 —13] [4] past 130 3
Al S Laall (385 Juadl) 120 sl (S

dgdaa il Jlaa Ao Jalsill =109

[, 400 Jaal) Ads

JS e A 36 5T = [a,+00] Jlaall e U e et f (S0 1(1.1.2)cis o3

F(x)z]gf(t)dtig;F A G x>0 D [, x] Gl s 3 g0me Jae

” [ e 3y

tise [ (M sl of O x —> +oolasic [53p0ma s S F cals 1y -
g »

If(t)dtdaﬁﬂ\or—d}ﬁ X = Foolazic [ 53 g0ma dgles i Y F el 13,

LA Liia 4l

Aanks e e Iﬂf(f)élf‘ If(f)éif Glsill A e RH* oS4 1(1.1.2)ika

(a>0¢k>0) Idt/ 1 QS el ool (1.1.2) ke

ngjlz[a,x]dwﬁg;s)mjaﬂ £ —>1/1* 010 oy s s
k1 s s (1

Sl F Idt/t = ! [alk x

Gk >10S 13 5 saelia gl hmF(x)= too ek <113

x—>+oo

i g [ im F(x) = a'™*/(k - 1)

x—>+o0

22



iyl 21 gl ol
e AU AL 5 T = [a,400] Jadl e Tnpa Als f il 131 1(1.1.2) sk

X +oo
13 g2ne If(l‘)dl‘ SIS Ly 13 g)&o}sgjf(f)df@sm la,x] e I osa
a a e e
W gides o L g 5l e F(x)=_[f(f)dfrum\ Qb £ 20 ol cola
0
@) AoV (e 83 sana FilS 1) Jadd g 13) 53 gane X —> 400

~[f(t)df<"'°° s IM >0,Vxe [a4o0|: F(x) <M

_ Jf(t)df = +00 i seliie JalSH ()5 Him F (x) = +o0 cas 1y

X—>+o0

L 0< F()<glt) cr>a U8 dal e s 13 2(2.1.2) ks

+oo +oo
i If(f)df Jalsill ngJ&Ig(f)ﬂif Jalsill S 1)) -

+oo +oo
et | 8O gas g rers. [ FIOHE s g1y,

oiss 5 T = [a,too] Ll o seine 5 iimse g, f I gla
x>add Dfa,x]dee I8 Je Al s s Vee 1,0< F() < g(¢)

oty G = [ O F()= [ Mt sy o

F(x) < G(x) 533 5G — F 00 4y Vi€ Ja, x[,(G-F) ()20
st aias F(x) S G(x) <1 s x = Hoolasie [ Les I e G(x) culs 1y
Aogiie g 68 UL 55253 F AN

o LIS AL 5 T = [, o0 Jadl e Bum a5 38 pma Al f S0 1(1.1.2 00

Hmx () =1 s re IR 513 Ja, x] < T gl

X—>+o0

23



Ll ) oS If(f)ﬁif Jalsill gla F>1 g1y -

Jaclia )5S If(f)dl‘ Jasill s F <1 sy, -

1
x(l+e”

> 10l e Lo D[, x] Gl siall e dlalall a0 5 [14oo] Lo 5 painsall

i S (1) = Cun Ghia el A f o01(2.1.2) 0

X -1/2

Jasal (1.2l o s [im ¥ f () =1im «/ﬁ =0 1

X—>+oo X—>+oo

o i ff(x)dx

s T =[aoo] Lo osainn 5 o e it se il g ¢ f S0 (2.1.2)has
[a +oo[:> [a x] e Aal&all yilils

jf £t clasall o [0 l;tooshmf( )/ g(x)=1 o<l (1

X—>+0o0

daubll 8 e Ig(tht ¢

) 400
If(f)dl‘g._uu:g\ G35 ] g(l‘)dh._uu: e =0 < (2
+o00

_ Ig(f)dl‘qgug\ &% _.f(t)dt.\c_l_f.i Jé [ =00 K13 (3

a

X

‘ h(x)= ¢ % A ) sal) e Al dagil) Sis 1(3.1.2)

X

X — 4oo Laie k(X)=% ‘ T(x)zxze)C

IS O e S gy (el g gana () o lEie JalS s Gl La ) 1312(2,1.2) Ak
ol Lagia

24



1 ‘ 2 r2
t—zl'\,gtgi‘ﬁ\ s A A P oY t.—u\ﬁiﬂ 21 Al Wl 2(4.1.2)Jdbe
2 T dt
LaadIS ¢ _[ - It+1 LU S Y R ¢((1.1.2) b ki)
e e

] oo, b gaad d2a
(x <b).[x.b] e s 316 5 Froo,b] Lo cijme i f o

_ff (¢ )t b X —> —00 Laxie [ 33 50ma diles Jiy F(x _[f (¢ )t OIS 3

&M\ngjuhff(f)df ‘If(f)éif SN 5 a=bh Ala b ] s e

—00

e Lage gana (e U jf(t)dt

cos’ x 1 fcos? td
VXER, T S o () 25mse f | s (5. 1.2)0%
+°° dt ICOS t & 2TCOS2Z‘ &
Sl o Lag Ay JalSs =
ot s ey Mo dis [y S

COS t
. J\m_[ ld Jalsall

rodl e xS 39 Jlaa e Jalsil) -2-2
Al 36 5T =[a,5],a < b Jadll e U jea bl f 80 1(1.2.2) ks
Con F AW 5 b>x>a oJ D[a,x] (ol sie)dlies 35mma dae S e

J e fuuuF(x):ff(r)dr

A 9 g ga J.f(f)df s X =D Lae [ ij.\uﬁt,gtg_id,égF(X) Ol -

l');jg)ula

25



b

”Wff(t)dt o dsis X b e At ide da Y F(x) g

0
jﬁ Injrld? JaSall daasda o3l 2(1.2.2) ke
-1
—%Jﬁdt Sl [-Lx]c[-10] S idad)
-1

-1

X t3
jtz In[tlds = {— ln‘tq
’ 3
S |

3
:x—ln‘x‘—x—+—

3 9 9
TS T Ea | ‘_x_3+l 1.
e o i 4k [1M) 3 njx 9 9| 9 Ol gl

x—0
1 gal) ! i) Jalsi
36 5J =[a,bl,a <b Jaall Sl G e s so bl f 80 1(2.2.2)0

b
190 G [ (M oSl 0% e > x> @ J D [a,x] pal s IS e ALl
M >0,Vxe [a,b[ﬁj‘f(t)dZSML”gi eV e 13 gana IS 1) Jasd

Ll gl il g 3 i F(x)=| f(t)dr e 20 gl el

O Ty 2

b
13) Lal Jf(f)df<+°°gi eV e sagana Feul€ 1) haddg 1) sagasax — b
a

b
_ j Fe)dt =+eo i s gasa 5 1 F0) = +o0 s
a x—b

Vte [a,b[,O <f(t)<g(t) gs 1(3.2.2) ks

X > blasie L | £eMdr o8 x — b Lie U jiia [ g(eldr gs 13

x> blexie laeliia [ g0t 058 x — b Levie laeliia [ f(eMr S 13 L

26



Sl S G 5 T =[a, 5] Jadl e L s 5 U jma bl f o3 :(1.2.2) s
Hm®—x) F(x)=1" cony re IR 5513 Ja, x| J Jiaa

x—b

b
Ll ) oS If(f)éif JalSall (b gt /'y <] g1y -

Jacliia S If(f)dl‘ Jalill i ['= 0 5 S 13

5 Ja bl osa e dsas [a,B] dadd e ds ol el Sl 0 1(1.2.2)Adak

Jimx—a) f(x)=1" sy (2.2.2) dagl clis

xX—a

1
Idf/ N+ €' ) gasa o s 2(2.2.2) 0
0

335 5 J01] Gle psiaen 5 cmpn e Gisme f()=1/11+€") wi of Ly
K im flr)=+oo oV e s s (1] < J0,1] el s e dLica

t—2-0
KBSl (1.2.2) daill s 3, r=1/2<1 of [im ¢/ (0)=1/+2
1——0
e laxal) JalSE (1.2.2)
Al Jaail) e JalSS s A jlaall Janiasi Lo We aanall JalSil) Al 530 2(2.2.2)ikas >k

+oo
F2loS 1y elia 5 <1 &1 wumﬁgsm(a>o) Idt/tr (1

“+o0

-
0

b
P2 1oS 8 aelie s r <] oS 8w gu | dt/(E=a) (3

b
e g g | ln(t—a)dt (4

a

27



S b 1(4.2.2)4 sk

~+oo
Giat 13 i 5 131 o e If(f)df Jalsil o) (1

[ Fley

X1

Ve>0,dA,A>0:Vx,x, >A = <&

b
Goaas 1) Ladd o 13) (o liie If(f)ﬂif Jalsill 5% (2

<€

Tf&ﬁr

X1

b o) i x Laic Algil) 3sm g Gk iS5 1ol
il o latal) Jalsil) -3-2

Ve>0,dx, e [a,b[;‘v’xl,x2 € [xo,b[:>

Al 6 Y Letie (@ =—00,b = +00 ) (Ko Cun if(l‘)dl‘ aanal JalS3) ey
aams,d\ Jlawe 8 433 ,La) f

Winpala Bl 53 S Y cinge o k() %Tk(l‘)cosfdt Sl aaY 1(1.3.2)
Jaroo] o s 3 5 L0 4l ot k(1) cost a3y 5 i

T\f (et g g 19 e i Tf (Mt s e 0 1(1.3.2) i o

“ “ Lleie
o fie Tf (Mt s s oy T\f (e gaswr s 9 (1.3.2) i

S e ALK 05 5T = [a, o], Jaddl e 1 paione 5 e Ll f Ll 1l

-
i e o ot | PO Gt 5 oxy > a T D [a,x,] ool
a

<€

[1r(yar

X

Sl Ve>0,3x,/x,>a,Vx,x, € [x0,+00[%

28



< = <e

i [ £ s e |[ £ <10t = || £ Oat

(s S Jlxa
Jass S 5 |£() < g(x) RSl Jlae e ¢ X S Jal e S 131 2(2.3.2 )nss
ot f il WSS fa L e g pall ol

‘Sll’l X‘ csint

Vxe [1+°°[ _x u\](g_u\ﬁ.m)d_g;_g,o J-

30 1(2.3.2)

sin x Sll’lt
Joted e ua\sa‘ > ‘u‘ﬁ (se\sie) Jﬁﬁﬁj_dt&ﬁ\uﬁ

tab il G ltal) Jalstl) -4-2

O s Lolie K13 Lla y& oyl 4l If(f)éif Jalsill e Ji 1(1.4.2) e

Llhae oyl
Dbl g Gallite ko addll (X)) X S dal (e Camay X 25 130 1(1.4.2) A ks

(A< X, Ka) o liia _[k t)costdr yasay s J[imk(x)=0

X—>+o0

S e Jantia 1ol Ll
Jalill L 5 x —> +ooladie Liall s Galite X —> 1/X i 1(1.4.2)Jbe
sin x

b ol sed lilhae o jlEie e OS] (G lEe) 52 5a ,[ P dx

-4 anlly AlalSal) g puatall Jogadty dlalSall Jlaniuly pazall d-nlS.d\ -5-2

roidall Jogad -1-5-2
A Aia e 1030 e 3 3y Aaglly S

Sl S a5 g o0 5 1 = [a,b] sl ) e et w5 f (8 1(1.5.2) et
u=g(1) pasncg)cl e J=[a. Bl e Joan

29



B g(B
e G B 3y sapne) g S 135 [ (0 @)0)g ()t = [ f (u)du
o g(a)

b

(o g)e)g (t)dr :If(u)du N T a5 d o (WS il 55e) )l einsY!

a

st Jladl) e jain ol f S dlaanall COLISH e Al o3 Bkt (e
) e LI S o 3y 50534 & 5 (b = Fo0 () [ = [a,b[uabw
) I 5 o 538 1 i = [, Bl (s 150 s

Q'—zh

udxssjf(u)du;_f)({fog) )¢ ()dt 1 x = g(t) e [a,x]c I’

g_l(x)%ﬂoux%b
oSall g Aall i gais IS LAY Ll L e ) U jlite LSl as) oAS 13 Liay

&=
¢ 1
Jcos;dx JalSill ol gyl 2(1.5.2) %
0

Sl 5 e [Loo[ ixe J01]o w5 x=1/f gm0

cost cost 1 £ COSt
J.t—zdt Jalsill il ‘ - ‘_ t2 — Ll @l ~[(:Os—dx— J . dt
1 1

1
e 5ed il g._,)uhjcos;dx JalSill aie  lallan o i
0

A il AdalSall -2-5-2
(b =400 c&a) I =[a,b] Lol il 2 Jsddl e €' Ciicall a nii £, g 054
o 1D [a, x]ds e & 5al AL o 5l6 Gl

X

[ £ = F()gl)- F(@)g(a)- [ £

ot AN X = b Ledie 4l Laaaa¥ (IS 13 i Jiay 31 slasall 038 (e (o ke S
A AV x — b ledie dles Laaaal (S5 a1 13 Ll o liie aeal) JalSill 5 d30ga0)
Aebie Jalsill 5 dles 4l

30



+o00

‘[Act gx

dX Jasall s oy (2.5.2)%
1

+J‘Actgx i = Actgx| I
f x’ x(1+x )
oz, = MRS Lo Joan 15 5l ALASA) Jlenindy

=—+—In2.
2

Jiv|, 4
b g3 (glatall aarall Jalsil) -6-2
ssima g o 2smma I(1 CR) Dl 5 (eiie e ol atind ) [a,b] Jaddl S
e il x OS dal e gt < [a, B[ X T e 5 paasd) f 2 |a, b X T — Can
s [a, B[ Dl Sl it mane QiS5 Jist —> £ (1, ) Gt 1

e palsa S F sl ‘F(x)zjf(t,x)dt

s ) aiad1-1-6-2
el illy @ Hmsm illa smy pais @, B[ X T e 5 saiens A3 f (820 :(1,6.2)R0 ko0
i V7€ [a, b, Ve I £(1,x) < g(1) cums [a,b] e o jise pane Julss

b
) S DA SRV A F(x)=ff(f,x)dt;__,a_s,ﬁ\}F

b

b
[1£(e,xfde < [ gt < €10 Wye 1 2 Ve > 0,30 € [a ]
)

b/

il it Al Al e X € J Cumy el i T oS 5 X € T sl

Vxe J,

()= Pl ) < |£ 6 2)— £lex, i+ 26

Sl 5 [a, 5% T (ol siddl e 5 psie f R i Lag
f(tx)= fle,x, ) < €/(b"~a)

‘<77:>‘F(x)—F(x0)‘S384jG;mmmj

Xy die 3 yabue B G

31



e b aiue ffCulS 5 el yie [ OIS 13} AR Ay Hhill b gl ) ALl 1(1.6.2)4ag

T ) sidl e 5 peinse F A 06 [a, B]XT ) sial
rJalsil) cad glaidy) -2-6-2

il o [a,b[XIJa..j).«.ﬂ‘ e 5 aiue Ay f(Si2(2.6.2 )0k
[a,B[X T e s uidl daally [ 4 3a e Jis f 000 (1
5 i [a, b e aarall LelalSs g:[a,b[%i)ﬂrd\a a2

T2 < et

a,b] e o e mene Jalss Ui = F6) 000 T o x 08 Ol oo (3

Pl)= [y

a

J=[x,—o,x, +a)@>0 ey J T oSl 5 T e iaiix, oSl oa
<a, te[ab[dsd;\ Augiiall calag) 3l Ay Hlad s

f(t,x+h)—f(t,x) 8f(
h ox

Vte [a,b[,‘v’xe I;

J;}.a O<

1,y + Ot h)h) cun, 6(2,0)e [0,1]

o s 4ie jg(t)dtgg q;.)V8>O,EIb'e]a,b[ Al dga (1
”

F(x, +h)-F(x,) %of 5
‘ h _aa (3 _2€+I tx0+9(f7h)h)—g(t,xo)}dt

G gial) e sy sainns gd [, B[ X T e 5 saiens f A i ad 12 o Ly
V(t,x)e |a,b’ X J e > 0 05 S [a,b]x T

‘h‘<77:>‘ai(t,x+0(t,h)h)—ai(t,x)S L
ox b'—a
F(x+h ()
dmu&uFum\u\d\} a 2 (x) a];( x) <3¢ die

AL ey Al Glessyl A_As: Jpandl Sy Leidia g

32



1

F(x)= jfx_le_tdf(x >1) a0 il s (1 -
0

[0,1]% [1,400] e 5 jaise 538 e f1(t,x) > 5™ A o 2oy

JLAoo| Lo 5 mine 53800 Foallall

F(X)Z Jln(l—ZCOSt+X2)dt Al Ay (2

[— 7[,7[])(]— l,l[L;; 8 e g 4dpa [ (t,x)%ln(l—Zxcost+x2) alal
Lz, 2 x L] Je £ anaag el ais - LI[ Lo s e Falal o)

9 Inf1-2xcost + ) =2 X OS_
ox 1—2xcost+x

, X —Cost
Flx =2I dt . sl ALG F oA .
%) = 2xcost+x2 3 SEBUAEE Al as

T

leadad SV g0 J)g2 -3-6-2

+oco
x=1 _—
[(x)= Jf edl . LS4 e AU (1
0
A ol 531 L]

(x)= ItHe—t logtdt

0
Vx>0,T(x+1)=xI(x) e
Vn>0,I(n+1)=n!

Blx,y)= fo_l(l—t)y_ldf s A yaadl 5l A (2
0

Al 21 1)
Blx,y)=p(y,x) e
_T(ry)
Blx,y)= Sy

+oc0

BU2.12)=x=10/2)= [ d =z

0

33



